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ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ В АГРОПРОМИСЛОВИЙ 
КОМПЛЕКС ЛЬВІВЩИНИ В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 
 
Підписання Угоди про асоціацію з ЄС виступило ключовим вектором на шляху реалізації в 

Україні низки системних реформ в усіх галузях національної економіки, метою яких є приведення 
вітчизняних бізнес-процесів до еталонів ЄС. Відповідно значну роль у досягненні цієї мети відіграє 
інвестиційна політика держави, так як поряд з фінансовими ресурсами потрібно залучати і 
прогресивний досвід європейських країн в організуванні та здійсненні економічної роботи. 

Запропонована Президентом України Стратегія сталого розвитку «Україна-2020» серед 
основних реформ передбачає реформу сільського господарства і рибальства та земельну реформу 
[1]. Відповідно серед ключових аспектів впровадження реформ, які сприятимуть посиленню 
інтеграційних процесів України до ЄС в 2015 р., є наступні положення [2]: «запровадження 
ефективних регуляторних механізмів для розвитку ринку оренди земель сільськогосподарського 
призначення, передбачивши можливість продажу прав оренди та їх заставу; державна підтримка 
фермерських господарств, малих та середніх сільськогосподарських товаровиробників шляхом надання 
пільгових кредитів (у т.ч. шляхом прийняття і виконання програми мікрокредитування малих сільських 
господарств, у тому числі довгострокових, для фінансування проектів, спрямованих на виробництво (з 
можливою подальшою переробкою) сільськогосподарської продукції, та здешевлення страхових 
платежів (премій) за договорами страхування сільськогосподарських культур від ризику загибелі; 
прийняття і виконання програми мікрокредитування малих сільських господарств; забезпечення 
законодавчого врегулювання та практичне запровадження фінансових інструментів на ринках 
сільськогосподарської продукції (аграрні розписки, ф’ючерсні і форвардні контракти, у тому числі 
укладені на світових товарних та фондових біржах)». 

Отже, зазначені заходи першочергово сприятимуть як розвитку суб’єктів агарного ринку, так 
і дозволять їм виступати повноправними учасниками національного і міжнародного фінансового 
ринку. Відповідно такі новації посилять інвестиційну привабливість АПК України.    

Близькість Львівської області до кордонів з країнами ЄС відкриває значні можливості для 
поглиблення економічного обміну між державами. Впродовж багатьох років в області основними 
виробниками цукрових буряків, зерна, соняшнику та ріпаку є сільськогосподарські підприємства, а 
овочів, картоплі, плодів і ягід, молока та яєць – населення. Сьогодні в області діє Комплексна 
програма підтримки та розвитку АПК на 2013-2015 рр. Нею передбачається фінансування 
наступних 7 груп заходів: підтримка розвитку органічного виробництва, насінництва, тварин-
ництва, покращення якості ґрунтів, рибництва, фінансово-кредитне забезпечення діяльності АПК та 
підтримка сільськогосподарських кооперативів [3]. 

Передова європейська практика передбачає сприяння в розвитку кластерів, а не кооперативів, 
як більш ефективної форми організації агробізнесу. Для Львівської області з урахуванням її 
територіального розташування можливим є формування як регіональних, так і транскордонних 
кластерів, і не лише аграрних, з такими країнами, як Польща та Словаччина. Така форма організації 
спільного бізнесу дозволить не лише оптимізувати інвестиційні потоки з країн ЄС в Україну, а й 
посилити співпрацю в науковій сфері та розширити можливості стосовно перейняття передового 
досвіду в організації та здійсненні господарської діяльності.     
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